

И ПЕСНЯ, И КНИГА



День Курортного района на «Книжных аллеях» стал самым ярким, разнообразным, динамичным и одним из самых содержательных районных проектов. Об этом говорили постоянные посетители «аллей» у Михайловского замка.

25 сентября на «Книжных аллеях» состоялся День Курортного района. Руководители учреждений культуры – Людмила Минаева и Елена Жирова – сделали его захватывающим, интересным, энергичным, запоминающимся.

С самого начала тон задали коллективы Дома культуры: песенный ансамбль «Раздельная станица», трио «Ягода-Малина», театр «Маска». Они разогнали тучи в прямом и переносном смысле, создав настроение всем, кто в это время находился рядом. Народные песни разомкнули пространство – от стен замка они выились в Летний сад, перетекли на Лебяжью канавку, вырвались на Марсово поле и Фонтанку. Созданный артистами петербургский уличный праздник объединил самые красивые городские места.

Несколько своих «передвижных» проектов представила библиотека им. Зощенко. Поэтический клуб «Лукоморье», викторина по достопримечательностям с макетами памятников Курортного района, интеллектуальные настольные игры, тантамарески по рассказам Зощенко. На сцене книжных аллей выступили поэты Марина Пименова, Семен Богуславский, Надежда Воронова, Нина Храмцова. И каждое из выступлений было в «десятку»! Сколько, оказывается, у нас талантливых сочинителей!

Особое место – презентация историко-культурного фестиваля «Смоляной путь». Он будет проходить с 6 по 10 октября в городах и поселках Курортного района и объединит историков, краеведов, ученых. Представляя Курортный район, о фестивале рассказал советник главы администрации Евгений Карпов.

В рамках подготовки к главному районному форуму туризма выступил старший научный сотрудник музея комплекса «Сарай-шала в Разливе» Борис Ривкин, как всегда – блестящее, остроумно, интересно.

Воспитанники подростково-молодежного клуба «Сестрорецкий рубеж» представили на аллеях двухтомник «Непокоренный рубеж». Сестрорецкие школьники рассказывали о непобедимом Карельском укрепрайоне и отвечали на вопросы. Их привез на «аллеи» командир – Олег Бушко.

Был еще один приятный сюрприз – о своей новой книге «Невский франт» рассказал Анатолий Котов, директор музея Остапа Бендера. Многие помнят, что в течение нескольких лет его экспозиция располагалась в детской библиотеке на ул. Токарева.

И, конечно, всех объединила и лучшим образом представила ведущая Лидия Шастина, сотрудница библиотеки им. Зощенко. Как увлекательно было целых четыре часа слушать про наш район!

12:00 Презентация новой книги Николая Старикова «Власть»

14:00 Выступление Народного артиста России Михаила БОЯРСКОГО



3 ОКТЯБРЯ

КНИЖНЫЕ АЛЛЕИ В МИХАЙЛОВСКОМ ЗАМКЕ РУССКОГО МУЗЕЯ

Садовая ул., 2. ВХОД СВОБОДНЫЙ

ЛенСпецСМУ

СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, РУССКОГО МУЗЕЯ И ПИСАТЕЛЬСКИХ СОЮЗОВ

Выступление артистов Школы мюзикла и джаза

Фестиваль «Поэзия улиц» Людмилы Моренцовой

15:00

16:00